

Золотые руки

Электрогазосварщик АО «Теплоэнерго» Артём Помазов самостоятельно собрал эстакаду для ремонта автомобилей. При разработке конструкции учли все пожелания ремонтного персонала, технические требования и требования безопасности. Благодаря инициативе Артема Помазова и его коллег теперь работать в гараже намного проще, а отремонтировать можно в два раза больше автомобилей.

Автохозяйство Теплоэнерго весьма обширное – более 120 единиц спецтехники. За последние два года в рамках программы обновления автопарка было закуплено около 50 машин. Практически все ремонтные бригады предприятия, работающие на сетях теплоснабжения, обеспечены собственной техникой. Наполовину обновлен парк автомобилей, которые задействованы при земляных работах. Но в автопарке есть техника постарше, которая еще не отслужила свой эксплуатационный срок, и ее необходимо поддерживать в хорошем состоянии. Для этого в рамках внедрения принципов бережливого производства по специально разработанной программе машины обслуживают и ремонтируют собственными силами. В ремонтном боксе грузового автопарка Теплоэнерго работы всегда много, а сейчас ее прибавилось. Чтобы успевать с выполнением всех планов, нужно было повышать производительность в том числе, за счет увеличения количества ремонтных зон. Новая эстакада стала хо-

рошим подспорьем для того, чтобы к летней ремонтной кампании подойти с надежным автопарком.

Директор департамента транспорта Александр Шкалов говорит, что производительность труда повысилась: если раньше ремонтировали одну-две машины в день, то теперь можно параллельно проводить ремонт до пяти авто. Но самое главное, что новая конструкция существенно улучшила условия труда ремонтного персонала.

«Под эстакадой можно стоять во весь рост, не надо наклоняться, до всего легко достать. Есть хорошее освещение на выдвинутом кронштейне – можно рассмотреть все детали», – рассказывает слесарь по ремонту автомобилей Павел Хомутов.

По словам Артема Помазова, на создание конструкции ушло полтора месяца: идея постоянно трансформировалась, дорабатывалась прямо в процессе. Саму эстакаду собрали из имеющихся деталей, не потратив дополнительных средств.

«Любую свободную минуту использовал, чтобы сделать эстака-

ду как можно быстрее. Теперь все довольны, работать удобно и быстро», – говорит Артем Помазов.

Кстати, Артем Помазов – квалифицированный сварщик со стажем, участник и победитель различных конкурсов профмастерства. Вот и его инициатива по строительству эстакады тоже не осталась незамеченной: за свой труд Артем получил специальную премию от генерального директора АО «Теплоэнерго» Илья Халтурин.

«На нашем предприятии работает большой коллектив профессионалов, и мы гордимся нашими сварщиками, слесарями, операторами котельных, водителями, мастерами. Наши сотрудники ежегодно занимают призовые места на конкурсах, получают ведомственные, областные, городские награды, стараются нестандартно подходить к своей работе, как в случае с Артемом Помазовым. И подобные инициативы мы поддерживаем и не оставляем без материального поощрения», – отмечает Илья Халтурин.

Реклама



Оплату пересчитали

Корректировку по факту потребленного тепла произвели по 2699 домам

Более 122 млн рублей вернет потребителям АО «Теплоэнерго» в результате ежегодной корректировки начислений. Об этом сообщил генеральный директор предприятия Илья Халтурин в ходе пресс-конференции по перерасчету за тепло.



«В соответствии с постановлением правительства Нижегородской области от 20.08.2018 № 594 оплата услуги «отопление» производится ежемесячно равными долями в течении всего календарного года. Размер ежемесячной платы рассчитывается как 1/12 от объема потребления жилого дома за предыдущий год по фактическим показаниям общедомового прибора учета тепла. Параллельно производится ежемесячное снятие показаний прибора. По окончании года цифры фактически потребленного домом тепла и суммы ежемесячных начислений сравнивают. Если начислено больше, чем дом потребил, делается корректировка в сторону уменьшения – жителям возвращают деньги. Если дом потребил тепла больше, чем начислено за год, то делается положительная корректировка – добор», – сообщил Илья Халтурин.

Потребление тепла в доме может увеличиться из-за погодных условий (холодная зима), а также теплопотерь здания. По данным синоптиков, средняя температура наружного воздуха в отопительный сезон 2018 года составила минус 3,02 градуса Цельсия, что в два раза ниже, чем в 2017 году – минус 1,13 градуса Цельсия.

По словам генерального директора АО «Теплоэнерго», корректировка производится только по домам, проработавшим

весь год с общедомовыми приборами учета тепла. В зоне обслуживания АО «Теплоэнерго» в 2018 году таких домов было 2 699. Итоговые суммы доборов и возвратов в зоне обслуживания АО «Теплоэнерго» приблизительно равны. Если дом не оборудован прибором учета, то корректировка начислений по нему не производится, так как жители рассчитываются по нормативу. Корректировки платежей по отоплению нижегородцы увидят в квитанциях за март 2019 года.

«Для облегчения финансовой нагрузки АО «Теплоэнерго» предоставит жителям, в домах которых проведена положительная корректировка, беспроцентную рассрочку. Положительная корректировка будет начислять равными долями в течение 10 месяцев, начиная с платежного документа за март 2019 года. В квитанции за март будет указана 1/10 суммы корректировки. Чтобы рассчитать всю сумму корректировки, нужно умножить на 10 (количество месяцев рассрочки) сумму, указанную в таблице «Сведения о перерасчетах» по услуге «отопление-энергия» с основанием перерасчета «Корректировка по итогам года». В тех домах, где корректировка была в пользу жителей, сумму пересчитают единовременно», – пояснил Илья Халтурин.

Фото Кирилла Мартынова. Реклама